

Tisztelt Kollégák, Barátaink!

A sürgősségi betegellátásban az egyik legnagyobb kihívás a szeptikus betegek ellátása. Erre ugyan léteznek kiváló nemzetközi standardok, ám a napi betegellátás rutinfeladatai között nagyon nehéz időt és erőt találni a folyamatos fejlesztésre, minőségi klinika auditokra. A hazai sürgősségi ellátórendszer ugyan elkötelezte már magát a szeptikus betegek ellátásának javítására, ám az elmúlt időszak fejleményei ehhez egy olyan lehetőséget adtak nekünk, melyet szeretnénk Nektek, Önöknek is fölkínálni:

A hazai sürgősségi ellátás néhány szakembere a 2016. évi MSOTKE Kongresszust követően elhatározta, hogy megalakítja a „Magyar Sürgősségi Szepszis Hálózat” (röviden MaSZH) elnevezésű, a szeptikus betegek sürgősségi ellátásának javítását célul tűző szakmai munkacsoportot (az alapító tagok listája a levél alján található). Munkacsoportunk nem kisebb célt tűzött ki maga elé, minthogy 2022. december 31.-ig a hazai sürgősségi ellátásban szeptikus betegek ellátási és kórkép specifikus letalitási adatait nemzetközi szintre csökkenti. Ezt egy olyan rendszerben kell elérnünk, ahol már a kiindulási alapadatok is hiányosak, ezért különösen nehéz a feladat.

Ehhez kívánunk segítséget nyújtani a következő formában: A MaSZH kezdeményezéshez csatlakozó sürgősségi osztályok a csatlakozási szándékuk kinyilvánításakor kijelölnek egy felelős kapcsolattartó személyt. A MaSZH részéről a kapcsolatot Dr. Pető Zoltán (peto.zoltan@med.u-szeged.hu, telefon: 70 3806356) és Dr. Erdélyi Péter (erdelyi.peter@med.u-szeged.hu, telefon: 30 4945685) tartja. A kapcsolattartó a MaSZH-tól visszaigazolást kap, majd közösen megtörténik a javasolt klinikai audit terv kidolgozása, mely alapján az adott sürgősségi osztály szepszis ellátási helyzete fölmérésre kerül. Ezzel együtt a sürgősségi osztály kézhez kap egy olyan etikai engedély tervet, mely segítségével nagyon könnyen megkapja a kutatásetikai engedélyt a betegadatok gyűjtésére és földolgozására.

A további lépések megtételéhez – konzultációk, oktatásokorvosok és szakdolgozók részére, szepszis ellátási segédanyagok készítése, stb. - a MaSZH kész anyagokkal, oktatókkal és helyben történő oktatási alkalmakkal hozzájárul. A konzultációk alkalmával a gyűjtött adatok és addigi eredmények alapján megtörténik az audit ciklus továbbtervezése, valamint segítséget adunk azok lebonyolításához is.

Az elért eredmények és adatok egyrészt visszajelzéseként szolgálnak a minőségügyi tevékenység menetéhez, másrészt viszont tudományos publikációk és kongresszusi megjelenések alapját képezik. A helyi adatok természetesen helyből is publikálhatóak, azonban a MaSZH tevékenységével kapcsolatban a MaSZH tagjai együtt publikálnak, illetve egységes megjelenéssel és egyeztetett módon adnak kongresszusokon elő.

A szeptikus betegek ellátási adatainak Szepszis Regiszterbe történő becsatornázása is célja a tevékenységünknek.

Amennyiben céljainkkal egyetért, kérjük a mellékelt válaszlapon jelezni a csatlakozási szándékát a MsSZH-hoz. A választ és a segédanyagokat a csatlakozási szándék bejelentését követő egy héten belül megkapja, így a közös munka szinte azonnal elkezdődhet.

Segítségét a betegek nevében köszönjük!

Dr. Pető Zoltán